11Iro

HAms: Acs
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2021 20:50:18

dopMmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpaua: 28.11.2021 17:15:41

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/309738/answer/309752




3mpaBcTByiTe! IIpK yKa3aHHBIX ITOKa3aTelsix 00BIYHO PeKOMEHIYIOT Clie/laTh UCCIieloBaHNe CIIePMbI
Ha Hanuuue pparmeHTtanuu [JTHK cnepmaTto3oupmos. [I71g yoydllleHre KadecTBa ClIEPMbI MOKHO
PEKOMEHI0BaTh KYPCOBOM MPUEM KOMITJIEKCAa MUpPaKCaHT, KOTOPBIA MOXKET CIIOCOCTBOBATh
YBEIUYEHUI0 BEPOATHOCTY CaMOCTOSITEIbHOTO 3a4aTus, a Takxke moarotoBku K 9KO. Yoauu!



